УСЛОВИЯ ОХРАНЫ ЗДОРОВЬЯ ОБУЧАЮЩИХСЯ

В МБОУ «Поповская ООШ» Боковского района постоянно активно совершенствуется здоровьесберегающее направление учебно-воспитательного процесса школы, модернизируется материально-техническая база по направлению «здоровьесбережение».
В МБОУ «Поповская ООШ» Боковского района организовано исполнение рекомендаций по организации работы образовательных организаций в условиях распространения «COVID-19», в том числе:
 
-обеспечение приборами телеметрии;
-обеспечение дозаторами с антисептическим средством для обработки рук (в каждом санузле, столовой, в зоне питьевых фонтанчиков, а также на всех входах в здание школы);
-наличие приборов для обеззараживания воздуха (все кабинеты школы обеспечены обеззараживателями в полном объёме);
[bookmark: _GoBack]-наличие дезинфицирующих средств для обработки  помещений, пищеблоков, столовых, рабочих поверхностей, пола, пищеблоков, столовых посуды, мебели, санузлов (обеспечена в полном объёме);
-наличие средств гигиены в санузлах (имеются);
-наличие средств индивидуальной защиты (маски, перчатки) имеются.
 
В школе функционируют медицинский кабинет, кабинет психолога.
Основной целью медицинского кабинета является реализация медико-социальных мероприятий, учитывающих специфические особенности детей, в том числе подросткового возраста и направленных на формирование потребностей в здоровом образе жизни.
Медицинское обслуживание учащихся осуществляется МБУЗ «ЦРБ» Боковского района
 
