Пищеблок школы осуществляет производственную деятельность в полном объёме 5 дней – с понедельника по пятницу включительно. Столовая расположена на 1 этаже здания школы.
Дети с ограниченными возможностями здоровья обеспечиваются бесплатным двухразовым питанием (горячий завтрак и обед). Для детей из малообеспеченных семей и других льготных категорий (дети-инвалиды, дети из многодетных, неполных, неблагополучных семей, дети, находящиеся под опекой (попечительством) и др.) в школе предоставляется бесплатное (льготное) питание. Дети с ограниченными возможностями здоровья, получающие образование на дому, обеспечиваются сухим пайком. Для обучающихся 1-4 классов организовано бесплатное горячее питание в виде горячего завтрака. Остальные дети получают двухразовое горячее питание за счет родительских средств. 
Столовая укомплектована технологическим оборудованием на 100 %, а также всей необходимой посудой и мебелью, согласно требований Роспотребнадзора. Классные руководители постоянно сопровождают обучающихся в столовую. Перед обеденным залом столовой оборудована зона, где расположены умывальники с подачей воды.

